

Legea Bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 1997

Articolul 1. Bugetul asigurărilor sociale de stat pe anul 1997 ...

Bugetul asigurărilor sociale de stat pe anul 1997 se stabilește după cum urmează:

venituri - 1081180,0 mii lei;

cheltuieli - 1086734,5 mii lei;

deficit - 5554,5 mii lei.

Articolul 2. Veniturile bugetului asigurărilor sociale de stat ...

Veniturile bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 1997 includ:

cotele de asigurare socială de stat obligatorie în sumă de 737830,0 mii lei;

alocațiile de la bugetul de stat:

- în sumă de 135000,0 mii lei pentru plata indemnizațiilor și compensațiilor nominative;

- în sumă de 130000,0 mii lei pentru stingerea datoriilor la plata pensiilor;

- în sumă de 20000,0 mii lei pentru plata majorărilor la pensie pentru merite deosebite față de stat;

- în sumă de 10000,0 mii lei pentru plata pensiilor militarilor în termen și membrilor familiilor lor;

- în sumă de 2000,0 mii lei pentru plata pensiilor participanților la lichidarea consecințelor avariei de la C.A.E. Cernobîl;

- în sumă de 500,0 mii lei pentru plata majorărilor la pensie persoanelor reabilitate;

alte venituri (acțiuni de regres, amenzi, penalități) în sumă de 45850,0 mii lei.

Articolul 3. Cheltuielile bugetului asigurărilor sociale de sta...

Cheltuielile bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 1997 includ:

fondul de pensii și indemnizații - 894249,0 mii lei;

fondul de protecție a familiilor cu copii - 92392,5 mii lei;

fondul de șomaj - 18000,0 mii lei;

fondul de asigurare socială a salariaților - 82093,0 mii lei.

Articolul 4. Mijloacele încasate în bugetul asigurărilor social...

Mijloacele încasate în bugetul asigurărilor sociale de stat se acumulează pe un cont separat al Departamentului trezoreriei al Ministerului Finanțelor și se utilizează, conform prezentei legi, de către Direcția executivă a Fondului Social și Consiliul Federației Generale a Sindicatelor din Republica Moldova. Dezafectarea de mijloace ale bugetului asigurărilor sociale de stat în scopurile prevăzute în bugetul de stat nu se admite.

Articolul 5. (1) Perceperea cotelor de asigurare socială de sta...

(1) Perceperea cotelor de asigurare socială de stat obligatorie se efectuează de către organele Serviciului fiscal de stat, în conformitate cu drepturile acordate acestor organe. Controlul asupra transferării corecte, integrale și în termen a cotelor de asigurare socială de stat obligatorie se efectuează de către organele Serviciului fiscal de stat și de către Direcția executivă a Fondului Social.

(2) Neprezentarea, în termenele stabilite de legislație, a dărilor de seamă, a calculelor și altor documente cu privire la determinarea și transferarea cotelor de asigurare socială de stat obligatorie, precum și diminuarea mărimii acestor cote, atrage după sine răspunderea persoanelor juridice și fizice în conformitate cu Legea nr.1198-XII din 17 noiembrie 1992 privind bazele sistemului fiscal și cu legislația administrativă și penală.

(3) În anul 1997, penalitățile percepute de la plătitorii cotelor de asigurare socială de stat obligatorie se stabilesc în mărime de 0,1 la sută din suma temporizată pentru fiecare zi de întârziere.

Articolul 6. Se stabilește că eliberarea de către instituțiile ...

Se stabilește că eliberarea de către instituțiile financiare a mijloacelor pentru achitarea salariilor se efectuează numai cu condiția decontării concomitente și în raport corespunzător de pe conturile agenților economici a cotelor în bugetul asigurărilor sociale de stat. Banca Națională a Moldovei va ține sub control realizarea acestei prevederi.

Articolul 7. Tarifele cotelor de asigurare socială de stat obli...

Tarifele cotelor de asigurare socială de stat obligatorie pe anul 1997 se stabilesc conform anexei nr.1.

Articolul 8. Sinteza veniturilor și cheltuielilor bugetului asi...

Sinteza veniturilor și cheltuielilor bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 1997 la venituri și cheltuieli se prezintă în anexa nr.2.

Articolul 9. Detalierea veniturilor și cheltuielilor bugetului...

Detalierea veniturilor și cheltuielilor bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 1997 sînt prezentate în anexele nr.3 și nr.4.

Articolul 10. Tariful pentru serviciile de distribuire a pensiilor...

Tariful pentru serviciile de distribuire a pensiilor, prestate de Întreprinderea de Stat "Poșta Moldovei", se stabilește pentru anul 1997 în cuantum de 1,9 la sută din suma distribuită.

Articolul 11. Începînd cu 1 ianuarie 1997, plata unor tipuri de ...

Începînd cu 1 ianuarie 1997, plata unor tipuri de indemnizații și compensații nominative prevăzute de legislația în vigoare se efectuează din contul bugetului de stat, prin intermediul Fondului Social, conform anexei nr.5.

Articolul 12. Se suspendă, cu începere de la 1 ianuarie 1997, pl...

Se suspendă, cu începere de la 1 ianuarie 1997, plata indemnizației nominative, stabilite prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.228 din 29 decembrie 1993 cu privire la salariul minim și măsurile suplimentare de protecție socială a populației, în mărime de un salariu minim pe trimestru pensionarilor neîncadrați în câmpul muncii care folosesc gazul lichefiat (în butelii și prin instalații gazgolder comune).

Articolul 13. Anexele nr.1-5 fac parte integrantă din prezenta l...

Anexele nr.1-5 fac parte integrantă din prezenta lege.

Articolul 14. Prezenta lege intră în vigoare la data publicării ...

Prezenta lege intră în vigoare la data publicării și se aplică de la 1 ianuarie 1997.

Legea este valabilă. Relevanța verificată la 03.09.2021